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OHJAUSRYHMÄN KOKOUS 

 
Aika 06.06.2022 klo 08:30-10:00 
 
Paikka Teams-kokous 
 
Läsnä Jarkko Levasma puheenjohtaja 
 Janne Pulkkinen pääsihteeri 
 Mika Huhtamäki  
 Markus Hautala  
 Teemu Kääriäinen 
 Pekka Rehn 
 Antti Kovalainen  
 
 
1 Kokouksen avaus ja järjestäytyminen  

Puheenjohtaja avasi kokouksen 08.32. Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 
Sihteeriksi nimettiin Janne Pulkkinen, pöytäkirjan tarkastajiksi Teemu Kääriäinen ja Antti 
Kovalainen. 

2 Hallituksen puheenjohtajan ja toimitusjohtajan katsaus 

Kokeiluhanketyöryhmän tilanne 

Toimitusjohtaja Markus Hautala esitteli kokeiluhanketyöryhmän tilannetta ja esityksessä 
käytiin läpi kahta eri kokeilukokonaisuutta.  
 
E-kuitin osalta päämääränä on luoda ja testata Vahvistettu eKuitti -verkosto, joka 
mahdollistaa sähköisten kuittien toimittamisen ja vahvistamisen digitaalisesti. Tämä 
verkosto tarjoaa turvallisen ja luotettavan tavan lähettää, hallinnoida ja hyödyntää 
sähköisiä kuitteja. Konseptissa on kuvattu ekosysteemin liiketoiminta-arkkitehtuuri kattaen 
eKuitti-ekosysteemin toimijoiden roolit, vuorovaikutukset ja sopimusarkkitehtuuri. Syksyn 
2022 ja kevään 2023 aikana konseptia on jatkotyöstetty Yrityksen digitalous-hankeen 
puitteissa teknisessä kokeilussa, sekä prosessi- ja uhkamallinnustyöpajoissa. 

 
Puheenjohtaja nosti esille, että kokeiluhankekokonaisuuden eteneminen vaikuttaa hyvälle. 
Pekka Rehn toi esille, että esimerkin käyttötapauksista takseihin liittyen ja kertoi hyvässä 
hengessä käydystä keskusteluista kauppojen kanssa. Teemu Kääriäinen nosti esille 
juridiseen ja sääntelyyn liittyvän kehitykseen liittyvän kysymyksen. Minkälainen käsitys YD-
hankkeen puolelta on noussut esille, kuka tekee sääntökirjan ja tuleeko kansallisia 
lainsäädäntömuutostarpeita? Markus Hautala toi esille, että lähdetään nykyisen 
lainsäädännön pohjalta ja pyritään pitämään tämä sopimuksellisella tasolla.  
 
Lisäksi käytiin keskustelua verkkolaskufoorumista. Mitä oppeja tästä voimme saada. 
Markus Hautala toi esille, että sääntökirjan noudattamiseen tulisi olla hallintoentiteetti, 
joka vastaa myös sääntökirjaan liittymisestä ja sen noudattamisen valvonnasta. Pekka Rehn 
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nosti esille aiempia kokemuksia hallintoentiteetistä TIEKE:n osalta. Jarkko Levasma 
tiedusteli kuinka paljon e-kuitin osalta on työtä, jossa joudutaan säätämään tietosisältöjä. 
Markus Hautala esitti, että laki kuitin tarjoamisesta osalta määritellään samalla myös kuitin 
tietosisältö, Finvoice standardi näyttää myös kuitin sisältötarpeen. Ambitiotaso on 
enemmän se, että noudatettaisiin kansainvälisiä standardeja, CEN/CENELEC EN 16931-8.  
 
Opiskelija-alennusperusteet digitaalisena – kokeiluhankkeen tavoitteena on luoda  
yleisesti hyödynnettävä vahvistettava todistus, joka on Kelan itsensä vahvistama ja 
myöntämä todistus opinto-oikeuden omaajasta, jotka myönnetään Kelan 
tietojärjestelmästä tiedonvälitysagentin kautta opiskelijan valitsemaan lompakkoon. 
 
Jarkko Levasma, Pekka Rehn ja Teemu Kääriäinen nostivat esille, että vaikka käyttötapaus 
on kapeahko, on tämä hyvä ja konkreettinen sekä luo mahdollisuuden rakentaa 
asiakasrajapinnan ymmärrystä ja asiakaskokemusta, josta tulevaisuudessa tulee olemaan 
paljon hyöytä. 
 
Keskusteltiin, että Findynetiä koskevan ymmärryksen lisäämiseksi tarvitsemme seuraavassa 
vaiheessa näkyviä esimerkkejä, puolesta puhujia ja hyvää viestintää ja tarinallistamista.  
 
Kokeiluhankekampanja. Markus Hautala alusti esityksen mukaisesti 
kokeilukampanjakonseptin suunnitelmaa. Suunnitelmana on luoda 
kokeiluhankekampanjaa, jonka tavoitteena on löytää ja rekrytoida Findynetin 
Kokeiluhankkeiden toteuttamiseen osallistuvia organisaatioita. Kampanjassa etsitään jo 
tunnistettujen sekä uusien käyttötapausten ympärille rakentuvien ekosysteemien 
osallistujia, jotka haluavat hyödyntää muutoksen luomia uusia 
liiketoimintamahdollisuuksia, tehostaa sen avulla sähköisiä prosessejaan sekä vähentää 
luottamuksen riskejä liiketoiminnassaan.   

 
7 Muut asiat 

Osuuskunnan hallituksen puheenjohtaja Mika Huhtamäki kuvasi toimitusjohtajaprosessin 
etenemisestä. 

 
5 Seuraava kokous 

Seuraava kokouksen aikataulu vahvistetaan erikseen. 

6 Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen 09.56 
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Vakuudeksi 
 
 

______________________ ______________________ 
Jarkko Levasma Janne Pulkkinen 
puheenjohtaja pääsihteeri 

 
 
Olemme tarkastaneet tämän pöytäkirjan ja todenneet sen oikeaksi 
 
 
Helsingissä  
 
 
______________________ ______________________ 
Teemu Kääriäinen Antti Kovalainen 
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